



Двое жителей Старого Оскола подозреваются в сбыте некачественного алкоголя

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении отца и сына, жителей Старого Оскола, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья, совершенное группой лиц). По версии следствия, в конце апреля 2014 года подозреваемые, в гараже ГСК «Уголек» Старого Оскола, осуществили сбыт пяти пятилитровых канистр спиртосодержащей жидкости жителю города. После продажи канистры были изъяты. Проведенное исследование показало, что в спиртосодержащей жидкости содержится множество компонентов, опасных для жизни и здоровья потребителя. В целом алкогольная продукция не отвечает требованиям нормативных документов и безопасности потребления. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в ГСК «Уголек» был изъят 171 ящик с алкогольной продукцией (водка, мартини, шампанское). В ходе дополнительного осмотра было изъято 900 бутылок вина. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634237>